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DATI DI CONTESTO A.A. 2016-2017 A.A. 2017-2018 A.A. 2018-2019

N. di schede valide 799 1112 1249

N. di insegnamenti considerati 29 su 34 (85%) 33 su 37 (89%) 32 su 35 (91,4%)

N. di docenti coinvolti (interni ed esterni) 24 su 27 (89%) 25 su 28 (89%) 28 su 28 (100%)

Media dei punteggi del CdS 3,37 3,45 3,43

Media dei punteggi di Area Sociale 3,32 3,34 3,36

Media dei punteggi di Ateneo 3,25 3,29 3,31

PUNTEGGIO DEGLI INSEGNAMENTI (MIN = 1 |  MAX = 4) A.A. 2016-2017 A.A. 2017-2018 A.A. 2018-2019

Livello A (da 3,5 a 4 compreso) 7 su 29 (24%) 11 su 33 (33%) 11 su 32 (34%)

Livello B (da 3 a 3,5 non compreso) 21 su 29 (72%) 22 su 33 (67%) 20 su 32 (63%)

Livello C (da 2,5 a 3 non compreso) 1 su 29 (3%) 0 su 33 (0%) 1 su 32 (3%)

Livello D (da 1 a 2,5 non compreso) 0 su 29 (0%) 0 su 33 (0%) 0 su 32 (0%)
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DOMANDE VALUTATE PUNTEGGIO MEDIO (MIN =1 | MAX = 4)

A.A. 2016-2017 A.A. 2017-2018 A.A. 2018-2019

CdS Ateneo CdS Ateneo CdS Ateneo

D0 Gli argomenti di questo insegnamento sono a tuo giudizio interessanti? 3,43 3,33 3,50 3,36 3,47 3,38

D1 Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli 
argomenti previsti nel programma d'esame?

3,13 3,06 3,20 3,11 3,19 3,13

D3 Il carico di studio richiesto dall'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 3,19 3,08 3,34 3,12 3,29 3,14

D9 Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 3,31 3,14 3,35 3,17 3,36 3,21

D13 L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del 
Corso di Studio?

3,45 3,30 3,51 3,33 3,49 3,36

D14 Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni ed altre eventuali attività didattiche sono 
rispettati?

3,56 3,35 3,57 3,39 3,52 3,42

D16 Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro? 3,41 3,31 3,51 3,33 3,49 3,37

D20 Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 3,35 3,22 3,47 3,28 3,40 3,31

D21 Il docente espone gli argomenti in modo adeguato alla complessità della materia? 3,38 3,27 3,48 3,32 3,46 3,35

D22 Il docente durante la lezione e/o a ricevimento è disponibile a fornire chiarimenti sugli 
argomenti svolti?

3,52 3,42 3,60 3,46 3,58 3,49
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